[bookmark: _GoBack]Vzhůru do kulturního života!
V pátek 21. 9. jsem se se svými studenty Jazykové školy Czech Presige zúčastnila první kulturní akce v tomto školním roce, a to jubilejního vystoupení hudebního sdružení KLAPKA & KAPKA s názvem PÍSNĚ ČESKOSLOVENSKA VE SVĚTĚ. Tato akce byla pořádána v rámci cyklu akcí k 100. výročí vzniku Československa a uskutečnila se ve Slovenském domě v Praze.
Součástí akce byl křest zpěvníku „PÍSNĚ ČESKOSLOVENSKA – ПЕСНИ ЧЕХОСЛОВАКИИ“, který před pár dny vydal Mgr. Jiří Klapka (předseda České asociace rusistů a Česko-ruské společnosti) a současně vernisáž výstavy grafiky a kostýmních návrhů Michaila Romberga (1918-1982), výtvarníka ruského původu, ilustrátora, scénografa a pedagoga pražské DAMU a bratislavské VŠMU.
„Kmotry“ zpěvníku byli český  klarinetista, saxofonista, hudební skladatel a dirigent Felix Slováček a slovenský politik JUDr. Ján Čarnogurský, bývalý místopředseda federální vlády a předseda vlády Slovenské republiky, v současné době předseda Slovensko-ruské společnosti a dále zpěvník pokřtil předseda Světového sdružení Slováků žijících v zahraničí Mgr. Vladimír Skalský.
Během večera se hlavně zpívalo a tak jsme se přidali i my s českými a slovenskými písněmi v ruštině, které jsme se studenty během předchozího týdne nacvičili. 
Mgr. Eva Levá

Пятничный вечер мы вместе с одногруппниками и учительницей пани Эвой провели в очень приятной, интересной обстановке в окружении музыки и хорошего настроения на мероприятии в Слoвацком доме. Мы слушали знакомые мотивы песен, подпевали на русском и чешском языках четырем выступающим, одним из которых был организатор вечера и автор песенника Йиржи Клапка. После бесконечного шума, спешки и рутины города окунуться в чарующую атмосферу звучания гитары было волшебно. Мы музицировали, отдыхали, окультивизировались и наслаждались голосами певцов и звучанием чешского языка. После окончания выступлений пани Эва познакомила нас с удивительной личностью Людмилой Люксовой, поразившей своей живостью и неугасающем огоньком в глазах. В достаточно преклонном возрасте женщина продолжает работать, занимаясь переводческой деятельностью,прекрасно владея как чешским, так и русским языками. Людмила Люксова ,поделившись жизненным опытом, дала нам, зеленым студентам, совет- петь песни на чешском для быстрого овладения языка, и предложила безвозмездную помощь в будущем. Вечер не только ограничился отдыхом и его состовляющими, но и свел нас с вдохновляющими людьми, чьи истории и жизнь сподвигают и тебя, ленивого студента, на развитие и самосовершенствование. И все это благодаря нашей учительницы чешского языка пани Эвы. В этот вечер музыка, будучи неотъемлимой частью человеческой жизни, не только подарила положительные эмоции и впечатления, но и приблизила нас к чешскому языку.
Аида Умурзакова

